ورود به پورتال و درخواست وام
اگر براي اولين بار متقاضي وام هستيد، در پورتال دانشجويي به آدرس   www.bp.swf.ir  ،  گزينه "تشكيل پرونده" را تكميل و سپس وارد مرحله بعدي شويد.
و اگر قبلاً وام گيرنده بوديد، گزينه " ورود به پورتال فاز 2 " را انتخاب نماييد. و با كد كاربري و كلمه عبور كه هردو كدملي دانشجو مي باشند وارد شده و نوع وام خود را انتخاب و تأييد نهايي را ثبت نمايند.
در حالت پیش فرض، کاربری و رمز ورود، هر دو کد ملی هستند. کاربری را کپی و در کادر رمز ورود paste کنید و بهتر است در صفحه بعد، که از شما خواسته می شود رمز را تغییر دهید، نیز همان را محدداً paste کنید. در صورتي كه رمز خود را تغيير داده ايد و آنرا فراموش كرده ايد، گزينه "فراموشي رمز عبور" را انتخاب كنيد. رمز شما مجدداً به كد ملي تغيير خواهد يافت.
توجه داشته باشيد كه پرداخت هرگونه وام دانشجويي منوط به ثبت نام اوليه دانشجو در پورتال دانشجويي صندوق رفاه دانشجويان وزارت علوم تحقيقات و فناوري مي باشد. پس از ثبت نام اوليه در سامانه، اداره رفاه دانشجويان نام و مشخصات دانشجو را تأييد خواهد كرد. پس از آن شماره حساب و سند تعهد دانشجو و گواهيِ كسرِ اقساطِ ضامن دانشجو در سامانه ثبت مي گردد. بنابراين، براي اينكه بتوانيد درخواست وام دانشجويي خود را ثبت نماييد مي بايست مدارك لازم را در اسرع وقت به اداره رفاه دانشجويان تحويل دهيد.
